
■回収率：62.5％（アンケート回答数5件/補助金交付件数8件）

Q1 ご夫婦の年齢についてお教えください。（申請時点）

選択肢 夫 妻

10代 1 1

20～24歳 2 1

25～29歳 0 1

30代 1 1

40代以上 1 0

未回答 0 1

計 5 5

Ｑ２　本事業をどのようにお知りになりましたか。（複数回答可）

選択肢 回答数 備考

和泉市広報 0

和泉市ホームページ 1

家族・友人 1

市役所窓口 1

各公共施設窓口 1

町会回覧板 0

その他 1 住宅センター

計 5

Ｑ３　本事業は、ご自身にとってどのような影響がありましたか。（最も近いものを一つ選択）

選択肢 回答数 備考

結婚を決意する後押しとなった。 0

和泉市外での居住を考えていたが、和泉市内に居

住する後押しとなった。
0

和泉市内での居住を考えていたが、事業があったこ

とで和泉市内に居住する決め手となった。
1

結婚や和泉市内の居住の決め手とはならなかった

が、結婚生活の経済的支援になった。
4

その他 0

計 5

Ｑ４　本事業は、結婚生活の経済的負担の軽減につながりましたか。（最も近いものを一つ選択）

選択肢 回答数 備考

大きくつながった。 4

少しはつながった。 1

あまりつながらなかった。 0

つながらなかった。　 0

その他 0

計 5

和泉市結婚新生活支援事業に関するアンケート調査結果



選択肢 回答数 備考

Facebook・TwitterなどのSNS 2

和泉市ホームページ 4

ケーブルテレビ 0

町会回覧板 0

その他 0

計 6

Ｑ６　今後、結婚を促すために、どのような支援が必要と考えますか。

選択肢 回答数 備考

カップリングパーティー・ツアーなどの出会いの場の開

催
0

住居費に係る経済的支援 4

出産、子育て費用に係る経済的支援 4

その他 0

計 8

Ｑ７　居住地を決めるときにどのような点を重視して検討されますか。（以下から、上位３つを選択してください。）

選択肢 回答数 備考

保育環境の充実（待機児童の有無） 1 3位

こどもの医療費の助成の範囲 2 2位

教育環境の充実（学校給食、エアコンの設置な 1 3位
親元への同居や近居の住宅支援（家賃補助やリ

フォーム補助など）
3 1位

交通環境の利便性（バス、鉄道など） 0

商業施設の充実（スーパーや商店街など） 3 1位

良好な住環境 2 2位

その他 1 実家への近さ

計 13

■意見・感想

・今回の支援ものすごく助かりました。ありがとうございました。

Ｑ５　今後、本事業をより多くの対象者に知っていただくためには、どのような周知方法が効果的だと思いますか。

（複数回答可）

・まだ子どもが居ない家庭ですが、子供に関する支援等充実してくれると未来の予定が組みやすくとてもありがたいです。


